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Az uszoda
ügyével kapcsolatban előtérbe ke­
rül a Margit-fürdő kérdése is. 
Nem szívesen szólunk ugyan róla, 
mert — úgy látszik — a Margit- 
íürdőnél egyik laptársunkat ki­
adó könyvkereskedő és könyv­
nyomtató vállalat van érdekelve, 
s nem szeretnénk, ha az a látszata 
volna a dolognak, mintha mi egy 
másik vállalat üzletének fejlődé­
sét kifogásolni akarnók. Azon­
ban a Margit-fürdő ügye annyi­
ja közérdekű, hogy még az ilyen 
finnyásági szempontokat is mel­
lőzni kell.

Közbeszéd tárgya, hogy a Mar­
git-fürdő tulajdonosává' lett vál­
lalat a fürdőt megszüntetni s az 
épületeket nyomdája clhelvezé- 
eere használni szándékszik." Úgy 
mondják, hogy a vállalat a fürdőt 
megvételre felajánlotta a város­
nak, de mivel ez a vételre nem 
hajlandó, most már az ipari te­
leppé átalakítás elkerülhetetlenné 
vált.

Ha Debrcczcn bővében volna 
a fürdőlmek, akkor is megkcllenc 
gondolni, hogy a meglevő^ és el­
helyezése szerint is erre a célra 
különösképen alkalmas fürdő­
nek ez a rendeltetése megszüntet­
hető legyen. Akkor pedig, amikor 
ebben a tekintetben nagvon is 
szegények vagyunk, s amikor a 
Margit-fürdő megszűnése esetén 
télen is használható közfürdőnek 
csak a város szűkös méretű nagy­
erdei fürdője marad, a más célra 
fordítás megengedése komoly 
hiba volna.

Nem mondom azt, hogy a vá­
ros lépjen fel vevő gyanánt és 
mentse meg eredeti céljának sei 
a kellemes helyen fekvő és meg- j 
felelő kezelésijén talán még üz­
leti szempontból is kielégítőnek 
ígérkező telepet. De a módját 
annak, hogy a meglevőt ne le­
hessen eldobni, mégis még kell 
találni. Egy kicsiny városban, 
amelynek kies környéke kelle­
mes kirándulásokra közeli és bő 
alkalmat ad, mikor a városka fa­
lai mellett fekvő park fenntar­
tása kétségessé vált, hamarosan 
megalakult egy részvénytársaság, 
mely a kertet megmentette a kö­
zönség számára. Pedig abból a 
kertből semmi hasznot sem lehe­
tett remélni. Nem tudom elkép­
zelni, hogy szükség esetén ezen 
az utón ne lehetne megtartani 
eredeti céljának a Margit-fürdőt.
, Ifty-c, vagy más utón, de fiir- 
hőnek megtartani s a más célra 
fordítást megakadályozni, első­
rendű közérdek.

Lgyannzokliól az okokból, 
amelyek miatt a nagyerdei uszoda 
létesítését helyesnek találjuk, 
nem tartjuk megengedhetőnek a 
Margit-fürdő c minőségének 
megszüntetését. Valamikor azt 
mondták, a civilizáció fokmérője 
a szappan fogyasztás mennyisége. 
,jZ'm már túl vagyunk, de az 
"lég mindig igaz, hogy egv vá- 
!‘ís „ fc.llődöttségének fokmérői 
kozott előkelő helyet foglal el a

fürdők száma és jól berendezett­
sége.

Néhányon még emlékszünk ar­
ra, hogy a Margit-fürdő telep 
építésekor milyen szép reménye­
ket lehetett fűzni ehhez a vállal­
kozáshoz. Az akkori Debreczen- 
nek, amely a mostaninál jóval 
kisebb és elmaradottabb volt, igé­
nyeihez nagyon is jó volt a Mar- 
fiit-fürdő, a maga jól berendezett 
fürdőjével, vendéglőjével, korcso­
lyapályájával, kellemes és fejlő-

désre alkalmas kertjével. A ter­
mészetesnek gondolt fejlődés he­
lyett azonban hanyatlás állott be, 
a telep nem nőtt, hanem kiseb­
bedéit, megszűnt a korcsolyapá­
lya, speciális, bár mindenesetre 
szükséges célra adatott át a ven­
déglő-épület és közjóra nem ma­
radt más, mint maga a szeré­
nyedé fürdő, csencveszcdő kert­
jével. Most pedig ime arról van 
szó, hogy ez is megszűnjék és 
ipari teleppé ajakuljon át."

A nemzetgyűlés törvénybe 
iktatta a hősök emlékezetét

Budapest, április 4. A nemzefgyü- 
l^s mai ülését 11 órakor nyitotta 
meg Huszár Károly elnök.

Az elnöki előterjesztések után 
Kállny Tibor, a pénzügyi, közgazda- 
sági és közjogi bizottság előadója 
beterjeszd jelentését az állami ház­
tartás egyensúlyának helyreállítá­
sáról, a Jegybankról, az államház­
tartás hiányainak fedezése céljából 
felveendő belső kölcsön, a francia 
tartozások ügyében kötött párisi 
egyezmény becikkelyezéséről, a cseh 
szlovák állammal kötött pénzügyi és 
hitelügyi egyezmény becikkelyezésé­
ről, valamint az olasz királysággal 
kötött pénzügyi egyezmény becikke- 
lyezéséi-ől szóló törvényjavaslato­
kat.

Kéri a javaslatokra a sürgősség 
és az együttes tárgyalás kimondá­
sát. A nemzetgyűlés a sürgősség ki­
mondásához hozzájárul.

Ezután a társas háztulajdonról, a 
fogadósok felelősségéről szóló tör­
vényjavaslatot vita nélkül elfogadta.

Az elnök ezután az ülést 5 percre 
felfüggeszti.

Az elnök szünetet rendel el, amely 
titán a hősök emlékének törvénybe­
iktatásáról szóló javaslatot tárgyal­
ták. A felszólalók mindannyian 
örömmel fogadták a javaslatot, — 
amelynek kapcsán az elesett hősök 
hátramaradottjairól való gondosko­
dást, az élő hősök jobb ellátását, a 
még külföldön levő hadifoglyok ha­
zahozataléit követelték.

Végül az igazságügyminiszter szó­
lalt fel s köszönetét mondott a ja­
vaslat egyhangú elfogadásáért.

A nemzetgyűlés felállással egy­
hangúan elfogadta a javaslatot.

Az elnök napirendi indítványt tesz, 
amelyhez Szilágyi Lajos szólt hozzá. 
Azt kívánja, hogy a szanálási javas­
latokat ne tűzzék napirendre. A kért

felhatalmazás feleslegessé teszi a 
nemzetgyűlést s illegális az államfő­
vel szemben, akinek jogait csorbítja. 
Oszlassák fel a nemzetgyűlést.

Bethlen István gróf miniszterel­
nök : Az, hogy Kállay elhagyva a 
miniszteri széket, mint előadó mű­
ködik, példátlan koielességteljesiiés. 
Szilágyi a szanálási ügyet pártpoli­
tikai célokra használja föl. Egyik- 
másik ellenzéki párt nincsen tudatá­
ban a komoly helyzetnek. Szilágyi 
nem is volt feljogosítva az egész 
polgári ellenzék részéről deklará­
ciót tenni.

A miniszterelnök hosszan polemi­
zál Szilágyival. Nem fél a választá­
soktól. A nemzetgyűlés szuverenitá­
sán semmi sérelem nem esik a felha­
talmazási törvénnyel, amilyenre már 
volt példa s amilyent most Francia- 
országban is javasolnak. Szilágyi el­
lenmondásokba keveredett.

Szilágyi Lajos több ízben felszólal, 
de olyan sértő kifejezéseket használ, 
hogy az elnök megvonja tőle a szót.

F. Szabó Géza, Szilágyi Lajos fel­
szólalása után Farkas István ellenzi 
a napirend elfogadását. Beszéde köz­
ben Hegedűs György azt kiáltja a 
szociáldemokraták felé, hogy a cső­
cseléket képviselik. — Erre" hosszú, 
percekig tartó vihar tör ki s ilyen 
Kiáltások zúdulnak Hegedűs György 
felé :

— Disznó ! Gyilkosok ! Bérenc 1 
Pimasz I Szemtelen !

Az elnök alig tudja a rendel helyre 
állítani, amikor végre Hegedűst rend 
reutasitja.

A miniszterelnök végre befejezheti 
beszédét. Pakote József és Eckhardt 
Tibor felszólalása után a nemzetgyű­
lés elfogadta a napirendet. Az ellen­
zék részéről Sándor Pál és Pakots 
József is a kormánypárttal szava­

zott.

Most vagy soha, élet vagy halál I
A pénzügyminiszter nagy beszéde egy pártvacsorán.

Budapest, április 4. A szokásos 
heti pártvacsorán kívül az egysé­
gespárti képviselők, társasvacso­
rát szoktak rendezni s ilyenkor 
mindig egy-cgy képviselő á ven­
déglátó. Tegnap Kuna 1*. András 
rendezett vacsorát, amelyen öt 
aktiv miniszter, két államtitkár, 
a Ház elnöke és vagy 50 egysé­
gespárti képviselő vett részt. A 
vacsorán Korányi Frigyes báró 
pénzügyminiszter is felszólalt 
a következőket mondta :

es

•— Tudom és hiszem, bízom 
benne, bogy kijutunk a mai hely­
zetből, igaz, hogy nagy áldozato­
kat kell hoznunk, de meggyőző­
déssel hozzuk azokat.

— Megmondom előre : a legkü­
lönfélébb megrázkódtatások miatt 
a társadalomnak hol az egyik, 
hol a másik része fog szenvedni, 
de legalább meg van a remény, 
hogy kilábalunk. Végre lesz egy 
szilárd alap, amelyen nyugodtan 

! dolgozhatunk tovább és minden­

ki berendezkedhetik az egyforma 
szilárd alapra. Minden erőnket, 
igyekezetünket bele kell vetni 
ebbe a munkába. Mikor Bethlen 
a vasgyürüből kiment és mehe­
tett Parisba és Londonba, ez volt 
a diplomáciai frontáttörés. Hogy 
ez mit jelentett, azt én, mint kö­
vet jól tudom. Most gazdasági 
frontáttörést kell csinálni.

— Amig csak erőmtől telik, 
szigorú leszek. Ha nem tetszik, 
aniit én helyesnek látok, mond­
játok meg és félreállok nehezte­
lés nélkül, amint első ízben is 
tettem. Be fogom bizonyítani, 
hogy nem tévedek. Csak addig 
maradok itt, amig szükség van 
rcám. Mint finánc ember mond­
hatom, hogy amig a pénzünk 
rossz és nem tudjuk megjaví­
tani, addig, ha meafeszülütik is, 
mindig fogunk hibát elkövetni. 
Szilárd meggyőződésem, hogy 
most vagy soha, élet vagy halál l 
Részt vészek a küzdelemnen ne­
vemmel, életemmel, halálom­
mal, egésjz reputációmmal. Ké­
résziül fogok gázolni mindenen. 
Nem mondom, hogy nem fogok 
olyan érdekeket érinteni, amely 
nektek fáj, de amik szükségesek 
ahhoz, hog\f elérjünk kél év 
múlva a révbe, azt mindet meg 
fogom tenni!

— Ha most a kezünket meg 
akarják fogni és nem tudnak 
mást, mint a rentenmárkát utá­
nozni, ha most akarnak gáncsot 
vetni, akkor ostromra indulunk, 
akkor az' egész nemzetnek fel­
háborodására van szükség, hi­
szen a felelősség az1 övéké. — A 
legkomolyabb kérdés előtt ál­
lunk a békekötés óta és soha 
ilyen szerencsés helyzetben 
nem voltunk. — Mondha­
tom, Magyarországnak megint 
becsülete van odakünt és ezt an­
nak a férfiúnak köszönhetjük, 
akit követünk. Én láttam tár­
gyalni Bethlent, amikor Géni­
ben először ült a népszövetségi 
tanács asztalához, akkor még 
nem olyan volt a levegő, tin nem 
kedvezek semmiféle pártnak, — 
semmiféle vallásfelekezetnek, — 
semmiféle oszálynak. Nekem 
egy kötelességem van, az orszá­
got kivezetni a bajból.

Korányi beszédét viharos él­
jenzéssel fogadták.
Még nincs szó tizenhat órás mi­

sekről.
Budapest, április 4. Nagypén­

tekig, amig a szanálási javasla­
toknak tető alá kell kerülniük, 
tizenegy nap áll rendelkezésre. 
Ezt az időt a kormánypárt kö­
rében, — tekintettel arra, hogy a 
javaslatokat 10 órás üléseken tár 
avatják, — elegendőnek lartiak, 
hogy a javaslatokat a kellő időre 
megszavazzák,

16 órás ülésekről egyelőre 
nincs szó. Erre csak abban az 
esetben kerül a sor, ha a kor­
mány a vita elején arra a meg­
győződésre jii, hogy a javasla­
tok sorsa a 10 órás ülések mel­
lett veszélyeztetve van.
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Demko Jenő h. állam­
titkár ünneplése.

Megírta az Egyetértés, hogy a 
kormányzó Demko Jenő posta - 
igazgatót kiváló érdemei és ered­
ményes munkásságának (elisme­
réséül helyettes államtitkárrá ne­
vezte ki, ami ritka és magas ki­
tüntetés.

A postaigazgatóság, a posta- 
és távírda hatóságok s a kerület 
hivatalainak küldöttségei tegnap 
keresték töl hivatalában Demko 
Jenő h. államtitkárt, hogy kine­
vezése alkalmából meleg, szere­
tetteljes ünneplésben részesítsek. 
Az üdvözlő küldötlégek sorában 
nemcsak az igazgatóság és a ke­
rületbeli hivatalok, hanem más 
hatóságok, testületek is részt vet- j 
tek.

Minden küldöttség igaz, őszin- ! 
te szeretettel köszöntötte a h. ál­
lamtitkárt, aki meghatotta« kö­
szönte meg a tisztelet, megbecsü­
lés és szeretet megnyilatkozásait.

Este a Dollmann-féle vasúti 
étteremben száz terítékes bankett 
volt, amelyen megjelent a ke 
kereskedelemügyi miniszter kép­
viseletében Csatth Béla főigaz­
gató, a posta vezérigazgatóság 
személyzeti ügyosztályának veze­
tője, aki meleg szavakkal emlé­
kezett meg Demkó Jenő nagy ér­
demeiről. Alig három éve jött ide 
s e rövid idő alatt a legrosszabb 
viszonyok között megszervezte is­
mét az egész kerület posta, táviró 
és telefon üzemét. Egyéni szerc- 
tetreméltóságával hamar népsze­
rű lett. A vezérigazgatóságnál és 
minisztériumban nagy örömmel 
látják e népszerűséget.

Az igazgatóság és hivatalok 
személyzete nevében Szabó Do­
mokos dr. igazgató mondott szép 
beszédet.

A sablonos ünneplés keretein 
messze tulemelkedő ünnepség 
minden részletében magán vi­
selte annak a nagy szeretetnek 
jeleit, amellyel mindenki körül­
veszi a kiváló férfiul és hivatal­
főnököt. Minden mozzanatban 
meleg szeretet s tisztelet sugár­
zott az ünnepelt felé.

A kitünően rendezett vacsorán, 
amely a vendéglős figyelmét di­
csérte, sokáig maradtak együtt 
kedves hangulatban az ünneplők 
és ünnepelt.

Megyercsy Béla előadása 
a Templomegyesületben.

A Témplomcgyesülct Hitvédel­
mi szakosztálya rendes havi gyű­
lését tegnap "tartotta meg a kol­
légiumi díszteremben s noha az 
idő elég mostoha volt, elég szép 
számmal gyűltek össze. Előimát 
dr. Révész Imre lelkész mondott, 
majd dr. Bállá Bertalan szakosz­
tályi elnök nyitotta meg az ülést 
s felkérte Megyercsy Bélát, a ma­
gyarországi Keresztyén Ifjúsági 
Egyesület országos titkárát az elő­
adás megtartására. Megyercsy B. 
„Református problémák" címmel 
igen élénk és nagyhatású előadást 
tartott, melyet mindvégig nagv 
figyelemmel hallgattak. A kálvi­
nista egyházi élet sok kívánni va­
lójára mutatott rá sok őszinteség­
gel s a lelki erők örök forrásául a 
Krisztusban való hitet jelölte meg. 
Szerinte a magyar kálvinistaságra 
nagy lmunkét bízott az Isten : 
nemzeti u jjáébresztésünk nagy 
munkáját, de hogy a nagy célt el­
érhessük, sok gátló fogyatkozás­
tól kell megszabadulnunk. Az ér­
tékes előadásért Bállá Bertalan el­
nök mondott köszönetét s Révész 
Imre lelkész utó imája zárta be az 
összejövetelt,
***- — * * * m ‘ n*~~r~rrV»_<Tiy»
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Oreshovícsné gyilkolta meg Raffensberg Irmát.
Beismerő vallomást

Budapest, április 4. A Váczi- 
utcai gyilkosság ügyében ma 
döntő fordulat állott be : Ores- 
kovics Bogumihié, akit a detek- 
tivek tegnap délután a Lukacs - 
fürdő szállodájában elfogtak, be­
vallotta, hogy ő gyilkolta meg 
Reffensbeiig Irmát, Futó Imre de­
fekt ivfűfelügyelő reggel meg­
kezdte Oreskoviesné kihallgatá­
sát. Kérdéseket telt fel, amire 
Oreskoviesné eleinte nyugodtan 
felclgetett. Majd a detektivfőfcl- 
ügyelő nem várt kérdéseire za­
varba kezdett jönni s ellenmon­
dásba keveredett önmagával. A 
detektívek figyelmeztették is rá, 
és tudtára adták, hogy meg nem 
dönthető bizonyítékok szólnak 
bűnössége mellett. Lelkére kezd­
tek beszélni és közölték vele, hogy 
sorsán csak ugv tud enyhíteni, ha 
töredelmes beismerő vallomást 
tesz és könnyít lelkiismeretűn, 
gyónásszerüen elmondja, hogy ' 
mi is történt vele.

— Hiszen sem inni, sem enni 
nem tud már. Beszéljen, meg-

Az amerikai nemzetközi 
sakkverseny állása.

Newuork, április 4. 14-ik for­
dulóval megkezdődtek a ransc- ! 
mérkőzések. Aliechin, aki Capa- j 
blancával került össze, ezúttal 
mint játékkezdő ugyanazt az ered 
ményt érte el, mint az első játsz­
ma alkalmával, vagyis eldöntet­
lenül végződött. A Maróczy—Tar- 
takover játszma szintén eldöntet­
lenül végződött. Yapcs nyert Las­
ker Ede ellen, Réti 25 húzásban 
Bogoljubov ellen. Dr. Lasker 
JanoYszky 'átsziuát 
után félbeszakították.

A verseny állása a 12-ik for- ! 
dúló után a következő:

Lasker 7)4, Aljechin, Réti 7, 
Capablanka 6, Maróczy Tartako- 
ver 5)í, Masrchall, Rogoljubov 
5, Yapes 3>í, Lasker Ede 3.

9z uj héményseppési dijait
A városi tanács VI. ügyosztálya 
a_ következő hirdetményt tette 
közéi Ercsi lem a város közönsé-

tett a detektívek előtt.
I nyugszik és enyhülést fog ta­

lálni.
A detektiveknek e szavai meg­

rázó erővel hatottak Oreskovics- 
néra, aki hirtelen, minden átme­
net nélkül, teljesen nyugodt han­
gon vallotta be Futó detektivíő- 
l'elügyelőnek:

— Megöltem !
A detektívek minden izgalom 

nélkül nyugodtan folytatták to­
vább a vallatást, nehogy clrémil- 
sék Oreskovicsnét a további be­
ismeréstől.

— És hqgyan ölte meg?
— Elvágtam a nyakát borotvá­

val.
Oreskoviesné ezután a gyilkos­

ság részleteit adta elő. A gyilkos­
ságot vasárnap, március 20-án, 
a hajnali órákban követte el. — 
Azután a Roffensbcrg Irina pén­
zére és ékszereire vonatkozóan 
adta elő vallomását Oreskoviesné, 
akit a detektívek délelőtt 11 óra­
kor átkisértek a nyomozást ve­
zető rendőrkapitányhoz, aki meg­
kezdte az Oreskoviesné részletes 
kihallgatását.

8 órai játék

gél, hogy a m. kir. kereskedelem­
ügyi miniszter ur folyó év már­
cius hó 1-től kezdődőleg a ké­
ményseprési munkálatok díjazá­
sát az alábbiakban állapította 
meg: 1. Egy darab egész éven 
át közönséges használatban levő 
földszintes (I. oszt.) mászható ké­
mény tisztítási dija 9600 K. la. 
Minden további osztály (emelet) 
évi díjkülönbözete 2301 K. 2. Egy 
darab, az egész évben közönsé­
ges használatban levő földszin­
tes (I. oszt.) henger (orosz) ké­
mény évi tisztítási dija 7 680 K. 
2a. Minden további osztály évi 
(«11 Txü 1 ö * I • x")zv t c 1920 Jx 11 }x*y 
darab henger (orosz) kémény évi 
egyszeri kiégetéséért 1152 K. 14. 
Az orosz kéményhez hasonló fali 
csatornák évi tisztítási dija min­
den megkezdett méter után 1920 
K. 15. Kéménytoldalék méteren­
ként 1920 K. 16. Uj kémény első 
tisztításáért (lehuzán-legolvózás) 
osztályra tekintet nélkül 4608 K. 
Debreczen sz. kir. város I-ső fokú 
közigazgatási hatósága.

Az „Egyetértés" részére elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

Pipere szappant
napi árnál olcsóbban vásárolhat

FRANKNÁL, Csapó-utca 11.
Tegyen egy próba vásárlást.

ERINO
Posztókereskedelmi Rt.
Lerakata. Piac-u. 49

Tavaszi újdonságok
megérkeztek. 

Legnagyobb választék

férfi szövet különlegességekben
Kamgarn
Burbery

Kabá lüszterek ben.
Szolid, szabott árak.

HERCZEG
ANNA

modellházában
Piac-utca 41.

JUMPEREK
BLOUSOK

ALJAK
leoolcsQhb tmrofei heh
FELDHEIM IMRE 

Posztóház 
Kossuth-utca 6. szám.

GARAI
és Testvére
férfi, fiuruha

ruháza

tavaszi
vásárt

rendez!
A folytonos áremelkedés 
dacára egész március 

hónapra árait
leszállította

százalékkal.
mwmsmsmm
Nagy választók tavaszi fel­
öltőkben, a legmodernebb 
szabású öltönyökben. Rövid 
sportnadrágokban. Divat- 
csikós nadrágokban. Tartós 
gyermekrubákban ős méret­
utáni rendelésre szövet- 

különlcgességekben.

Kérjük
a t. vásárló közönsé­
get a cégre ügyelni.

Bika-szálló épület,
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HÍREK]*
Napi rend:

Április 5., szombat, lóm. kath. és 
prot.: Vince, íz.-*. Nisan 1.

Napkelte 5 ó. 33 p.
Napnyugta 6 ó. 34 p.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a reform érne templomokban.
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Molnár* Ferenc; délután 5 
órakor prédikál Keresztury József.

Kistemplomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Uray Sándor; délelőtt 11 
órakor prédikál de. Révész Imre. 
Karéneket énekel : a Tanítói Vegyes­
kar ; délután 3 órakor prédikál Tö­
rök István. líossulh-utcai temp­
lomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Kocsis János; délután 5 órakor pré­
dikál Baja Mihály. Árpádtéri tem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Pnpp Imre; délután 3 órakor prédi­
kál Demeter Béla. — Ispotályi tem­
plomban délelőtt 10 órakor p.-edikál 
Siposs Imre. Karéneket énekel : a 
Horthy dalárda; délután 3 órakor 
prédikál Papp Imre. — Homokkerti 
imaházban délelőtt 10 órakor prédi­
kál Csü.y István. — Szegényházban 
délelőtt 10 órakor prédikál Gábor 
András. — Nyilastelepen délután 5 
órakor prédikál Siposs Imre. Kösély 
szegen prédikál : Nagy La jos.

Vasárnapi iskolák a következő he 
Íven tartatnak : Diakonissza-Otthon­
ban. Ispotály-telep d. e. 9 órakor. .— 
Széchenyi-utea 4. sz. a. paróchián 
délelőtt 9 órakor. — Dóczi-intézetben 
Kossuth-utca délelőtt 9 órakor. 
Leány-utcai iskolában délelőtt 9 
órakor. — Nőegyleti Arvaházban d 
e. 9 órakor. — Csapókerti iskolában 
délelőtt 9 órakor. — Csapó-utcai is­
kolában délelőtt 11 órakor. — Ho­
mokkerti imaházban délelőtt 11 óra­
kor. _ Egyházién fiúiskolában d. e
11 órakor. — Pacsirta-utcai fiuisko-

e. 9 órakor. Rakc
utcai iskolában déllött 11 órakor.

A Déri-muzcum ti gye. Megírta 
az Egyetértés, hogy a Déri-mu- 
zeum építési bizottsága felhívta 
a városi taaácsot, hogy az épít­
kezéshez szükséges nagymennyi­
ségű téglára kérjen ajánlatot a 
téglagyáraktól, A városi tanács 
eleget is tett az építési bizottság 
kérelmének és nemcsak a városi 
téglagyártól, hanem a lobbi deb- 
rcczeni téglagyáraktól is kéri 
ajánlatot a szállítandó téglákra. A 
téglagyárak eleget lettek a városi 
tanács felszólításának és lieter- 
jesztelték ajánlataikat, amelyben 
a forgalmi árnál 10 százalékkal 
olcsóbban hajlandók az épitke- 
zésliez szükséges téglát szállitani. 
A város a beérkezett ajánlatokat 
felterjesztette Györgyi Dénes mű­
építészhez, aki az építkezés ügyeit 
vezeti. Mivel az építési bizottság 
a legrövidebb időn belül dönteni 
log a téglagyárak ajánlata felett, 
valószínű, íiqgy az építkezés a 
legrövidebb időn belül meg Fog 
indulni.

\ református egyház mai hely­
zete, van-e tenni valónk ? címen 
tart előadást Uray Sándor reí. 
lelkész a t). K. I. E. helyiségében 
lóivá hó 6-án d. n. 5 órakor. — 
Szeretettel hívunk és várunk min­
den egyháza iránt komolyan ér­
deklődő felnőtt és ifjú testvérün­
ket (16 éven felüliek). Az előadás 
díjmentes. D. K. I. E. vezetősége, 
Kollégium, földszint.

A Keresztyen Ifjúsági Egyesü­
let folyó hó 30-án, vasárnap. Kol­
légium, földszint 4. sz. a. d. u.
■> ó. a szokásos összejövetelét meg 
tartja.

Rózsavölgyi alpolgármester meg
halt. Budapestről jelentik : Rózsa- 
'olgyi Gyula, Budapest székesfő- 
varos hosszú időn at volt alpol­
gármestere tegnap meghalt.

A/, ágostai hitvallása evangélikus 
templomban (Miklós-utca 3. sz.) e hó 
e-an, vasárnap délelőtt 10 órakor 
presbiter-iktató ünnepi istentisztelet 
'esz Végzi Farkas Győző lelkész. 11 
oi akor közgyűlés. Ofíertórium.

Április legvégén tárgyalja a törvény- 
hatósági közgyűlés a költségvetést

A városi vállalatok mérlege is szerepel 
a zárszámadásban.

mutatkozó nagy deficitet a mini­
mumra redukálni. A számvevő­
ség számítása szerint a teljesen 
letárgyalt költségvetés csak áp­
rilis legvégén fog a törvényható­
sági közgyűlés elé kerülni! hogy 
ott u.iabb alapos revíziónak ves­
sék alá.

Újítás a költségvetés összeállí­
tásánál, hogy az idén először fog 
szerepelni a város költségvctcsé-

Mcgfeszitell erővel dolgoznak 
a városi számvevőségnél, hogy a 
város 1924. évi költségvetését 
mielőbb tető alá hozzák. A fel­
ügyelő bizottság pénteken és 
szombaton a költségvetés utolsó 
tételeit tárgyalja le, úgy hogy az 
(előzetesen átrevideált költségve­
tés végre hétfőn a gazdasági bi­
zottság elé fog kerülni. Ha a
gazdasági bizottság is letárgyalta a varos Konsegvcic.se
a koltsegvetes minden egyes té- ben a városi vállalatok költségve
telet, csak akkor kerül a jog- és * ---- - * ■ b- -
pénzügyi bizottság elé. A jog- és
pénzügyi bizottság is bizonyára 
a legteljesebb részletességgel fog­
ja tárgyalni a költségvetés min­
den egyes tételeiét, valószínű, 
hogy a jog- és pénzügyi bizolt 
súg több ülésen fogja tárgyalni 
a költségvetést, meri szeretnék a

A Kálvinisták Tcmplomegyesü- 
•ele Vegyesénckkara tanulási óráit 
belelik int hétfőn és csütörtökön 
lartjá 6—7-ig a Tanító Otthonban 
(Egyházi hivatal udvarán, kereszt 
épület). Uj tagak jelentkezését 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

A Magántisztviselők Szövetségé­
nek helyi csoportja vasárnap dél­
előtt 10 órakor (Bika, félemelet 12. 
szám alatt) vezetőségi értekezletet 
tart. Tárgy : Alelnök és titkár jelö­
lés. Ugyanakkor tagdíjfizetés és lap­
átvétel.

A Konfirmált Leányok Szövetéé 
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispolály-tclcp 9. 
sz. a, tartatik.

A debreczeni kereskedő-társulati j 
polgári fiúiskola Hiti. sz. „Hajdú“ 
cserkészcsapata 1924. évi április hó 
ti-án, vasárnap délután 3 órai kéz 
dettel. az intézet tornatermében ün­
nepélyes fogadalomtételt tart, melyre 
az érdekelteket és az érdeklődőket ez 
illőn is tisztelettel meghívja az igaz­
gatóság, mini cserkészszervező tes­
tület.

Halálozások. A debreczeni állami 
anyakönyvi hivatalnál a következő 
haláleseteket jelentették be ; özvegy 
Haehmann Izidoráé izr. 68 éves, 
Csuka József református 52 éves, 
Takács Ferenc r. kath. 3 hónapos. 
Varga János .eformátus 3 hónapos.

lése. A számvevőség ugyanis'kö­
telezte a város vállalatait, hogy 
mérlegeiket legkésőbb április 7-ig 
nyújtsák be a számvevőségnek, 
hogy kellő idő álljon rendelke­
zésre a költségvetés komplett 
összeállítására, amely ilyen for­
mán teljesen Ilii képét fogja nyílj 
tani a város háztartásának.

mimmi
A" MANSz. iparos szakosztály« 

vigestélye. Szombat este nyolc óra­
kor tartja meg a MANSz. iparos 
szakosztálya teával egybekötött vig- 
láncestélyét, amelyet nagy érdeklő­
dés előz meg. Az estélyen' a hölgyek 
elhatározták, hogy vagy magyar ru­
hában, vagy háziasa» lesznek öltöz­
ve, tekintettel arra, hogy az egész 
estély családias jellegű lesz. Az es­
télyen díszes sátrak "lesznek építve, 
a confetti, szépségverseny és az ame­
rikai sorsolás részére. Ez utóbbiban 
eladás.-a kerülnek szép diványpár- 
nák, kézimunkák, egész sonka, sza­
lonna, torták, borok, egy gyönyörű 
kivitelű pólyásbaba stb. Ugyanitt 
sorsoljuk ki azt a bizonyos csoma­
got, amit a szakosztály kapott, ami­
ről csak a küldője tudja, mi mozog 
benne s ez a felbontásig nagy titok. 
Bizonyára hisszük, hogy a megjelen­
tek egy ténylegesen kedves víg-este 
emlékével fognak tőlünk eltávozni. 
Rendezőség.

Hócipők, sárcipők javítását, 
vulkanizálását készítik Molnár 
testvérek műszerészek, Nagytem­
plomnál. Telefon 7—27.

Paris, Berlin, Becs legszebb ka­
lap újdonságai után alakit a Ka­
lapüzem, Piac-utca 9. szám.

Saját készitményü bőröndök, 
retikülök és finom bőráruk Feuer- 
mann bórőndösnél, Piac-utca 44.

Tavaszi

újdonságok
megérkeztek

legnagyobb 
választékban. 

Csoda -szép

!

DEBRECEN
ALFÖLDI M10A

ruhák. Elegáns kosztümök. 
Divatos női felöltők Covered, Berberi és 
angol kelméből. Nappa és antilop kabátok.

Eredeti párizsi modell kalapok.
fi téli szezonból visszamaradt prémes, velour, plus és szőrme kabátok olcsón.

Menti
legszebb
FRANK

Pla<

ő újdonsült 
választékban
IMRÉNÉL

l-u. AS.

L.E1 ■ 111 u ..................................

fényképészeti cikkek
TI.......... MIMI mn
Kifogástalanul
fest Hrabéczy
mos Szóohenyl-utoa 18.
tisztit Telefon : 3—23.

ADOLF
ÉS

FIA 
Piac utca 61

Alapittatott 1877.

Angol
szövetek

legnagyobb 
áruháza.

zi
férfi és női gyapjúszövet 

különlegességekben

megérkeztek!
Legolcsóbb árban 

férfi felöltők, női köpenyiminf
Selyem fényű

„Burbery“
Francia

„Rips“
nagy választékban.

Maradékok
leszállított árban I
IfételkenyszeroélkOI 
kérjük a t. kBzöoség 

a. b. látogatását.

y/ZAxw
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Orosz tiszti zenekar a Belvárosi­
ban. Aliiért László vendéglős, aki 
semmi áldozatot nem kimébe 
igyekszik mindig valami értékes 
és érdekes vonzerővel közönsé­
gének kedveskedni, nust nagy 
áldozatok árán egy orosz tiszti 
zenekart szerződtetett, amely ts- 
téről-estére a Belvárosiban hang­
versenyez. A zenekar, amelynél 
tizenegy tagja van és amelynek 
tagjai mind Wrangel-tisztek,' fú ­
vós hangszereken és a nemzeti 
balalajkán játszik. A zenekai ve­
zetője és karmestere Nikolajevics 
Miklós ezredes. Minden este nagy 
vözönsyg hallgatja a ritka zene­
kart s annak művészi szép já­
tékát.

E SPORT 2 !▼ SZÍNHÁZ 1

Birkózás. X Csokonai-srinház műsora

IŰ21 árpilis fi,

A Magyar Mérnökök és Építészek 
Nemzeti Szövetsége debrcczeni ősz 
lálya április hó 6-án, vasárnap, d. 
e. fél 11 órakor a vármegyeház ;
bereue József-ut 54 szám) nagytér- 

méhen tartja I. évi rendes közgyűlé­
sét, melynek tárgysorozata a kővet­
kező : 1. Elnöki megnyitó és 2 jegy­
zőkönyv hitelesítő felkérése. 2. Dr. 
Sigmond Elek mügyetemi ny. v. tanár 
előadása : A hortobágyi szikesek 
ismertetése és javítási lehetőségei. 3. 
Működési jelentés az 1923. évről. 4. 
Pénztáros (1924—1928. évekre) el­
lenőr és nyolc működő bizottsági tag 
(1924. évre) választása. 5. Indítvá­
nyok.

Tekintse meg a legújabb fény- 
képkiállitást Liener Béla műter­
mének Csapó-utca 1. szám alatti 
kirakataiban 1
■■■■■■

Gerbaud, Fioris stb.
Dessertek, szerencsi csokoládék 

legolcsóbb árban
Csemege Üzletben 
Hungária kávéház mellett
Piac-utca SS. szám alatt.

»■■■■■■■■■■■■■■■■■
Szépésy Ferenc tánciskolájában 

az uj tánctanfolyam 7-én, hétfőn, 
veszi kezdetét, melyre állandóan 
lehet iratkozni: Simonffy-utca 
1. c) II. em. Gyermekeknek kü­
lön tanfolyam d. u. 4-től 5-ig a 
klasszikus iskola is megkezdődik 
kizárólag leányok részére.

Az Apolló biitfé tulajdonosit kije­
lenti. hogy Vargáné, aki a Csanak- 
cégtől 8 millió koronát sikkasztott 
sohasem volt alkalmazásában az 
Apolló büffdben.

A PKASE intézője felhívja az. 
alábbi játékosait, hogy vasárnap d 
e. 9 órára a nagyerdei pályán jelen­
jenek meg: Neumann, Báthory, Gold­
stein, Grósz, Tóth, Paczók, Füzessy, 
Herskovits, Krausz, Szrolovits. Sa­
rok, Dávid, Katz, Szolnoki.

Vasárnap, április hó 6-án, a Nagy- 
állomás másodosztályú várótermbén 
rendezi a DMTK Keletinagyarország 
1924. évi birkózó bajnokságait 5 sulv 
csoportban. A versenyen a keleti ke­
rület összes egyesületei legjobb bir­
kózóikat indítják. A légsulyban 14. 
a pehelysúlyban 7, a könnyüsulyban 
a phelysulyban 7, a könnyű súlyban 
8, a kisközépsulyban 4, a nagyközép- 
súlyban 3 indulóra van kilátás. A 
DMTK és DVSC teljes gárdájával 
indul a küzdelembe s" igyekszik több 
bajnokságot megnyerni. A Szolnoki 

i Máv. T. E., NyTVE versenyzői ko­
moly eséllyel indulnak.

A verseny szenzációja a pehely­
súlyú súlyemelés országos rekordjá­
nak megjavítására törekvő Brassay 
Károly DTE szereplése lesz. Mér­
legelés 6-án, délután a verseny szín­
helyén pont 3 órakor.

.legyek Győry Lajos kerületi pénz­
tárosnál (Alföldi palota) kaphatók. 
A versenyzők neveit, az vgves súly­
csoportban elő'o-duió küzdelmeket 
holnapi számunkban közölni fogjuk.

Két bajnoki mérkőzés kerül va- 1 
j sárnap délután lejátszásra Delire- 
j czenben. A Vasutas pályán a j 

DMTK (mérkőzik a Nviregvházai j 
Törekvés csapatával. A 1)MTK ; 
csapata javuló formát mutál és ! 
igy nincs kizárva, hogy saját pá- | 
lyáján játszva, legyőzi a nvii- 
egyházai együttest. Á DTE nagy­
erdei pályáján a DEAC látja veil j 
dégül a Bl SE csapatát. A BUSE | 
harmadszor szerepel egy héten j 
belül Dehrcczenben és igv előre- I 
láthatólag igvekezni lóg arra. | 
hogy a harmadik mérkőzését tisz j
l,»c/Arr. n .».•r.zl »,•» A.>........1 T~ .*_____ 1,v',nK'-' vMumutuui 1 II'', j
A DEAC—BUSE mérkőzés után a I 
DTE játszik barátságos mérkőzést 
a Gazdászok jókénességü csapa
tavai.

Április 5. Pompadour, operetté.
Április fi délután : Pompadour, 

operetté. Este : Sybill,, Operette.

Tisztviselő-estben kerül ma 
színre Fali Leó gyönyörű zeiíéjü, 
pompás szövegű operettéje, a 
..Pompadour". Kovács Tcrus tem- 
jieramentumos, a 'mellett deceus 
alakítása egyike a legnagyobb si­
kereinek.

Vasárnap este az uj primadonna 
Kádár Böskével a címszerepben 
„Sybill“ operetté.

Érdekes bemutató lesz hétfőn, 
Móricz Zsigmond közkedvelt Író­
nak ,,Buzakalász“-a, (melyet a 
szerző .színdarabnak nevez, kerül 
A) bérletben előadásra.

A Csokonni-szinház tisztelt bér­
lőit tisztelettel felkéri a színház 
igazgatósága, hogy a hátralevő 
szezonra a bérletet egy összegben, 
vagyis 12—12 előadásra fizessék 
lie. Ezzel szemben, ha* közben 
(ami most havonta történik) hely 
áremelés lenne, ugy a bérlőket ez 
nem érintené ! A berietet, illetve a 
12 előadásra szóló összeget e hé­
ten péntekig kell befizetni. A hát­
ralékos bérfetösszegeket is pénte­
kig okvetlenül befizetni szívesked­
jenek. Aki havonta akarja tovább 
is fizelni a bérletet (erre a lielyár- 
emelés vonatkozik) az áprilisban 
-1 előadásra lizet.

liez. Becsből is lanyha hitek érkéz 
lek, amely kedvetlenné cs lanyhává 
tette a piáról. A spekuláció is eladá­
sokat eszközöl és a kontremin ecés> 
zárlatig működött. A piacon 15—20 
százalékig menő árveszteségek állni 
lak elő. Bár a titkárság több Ízbe, 
felfüggesztene a túl gyors tempóban 
meginduló árveszteségeket, azonban 
nem tudta megállítani a lanyhasánoi 
és a tőzsdeidő második felében cin­
két papírnál észlelt ellenálló képes­
ség is újra elmerült a lanyha irány­
zat fokozódó előretörésében. Az ál- 
(alános tendencia alól egy-két papi,- 
képezett csak kivételt, igv pl. a bá- 
nynpiacon a Bauxit és a Trust, és a 
nyömdapiaeon néhány kisebb érték 
A kosztpénz 1 _.! és fél százalék kö­
zölt mozgott. —- A prolongáció dija 
meglehetősen magas, 3—6 százalék 
volt. Zárlatkor az irányzat lanyha, 
a forgalom csekély, a hangulat von­
tatott. a nem jegyzett értékek piaca 
változatlan.

Ferencvárosi sertésjelentés
Budapest, április 4. Szabadvásávi 

maradvány 284. Érkezett 211. Elada- 
loll 150. Arak : Könnyű 19,500 
23,800. Nehéz 21,500-25,000. Zártvá­
sári maradvány 32. Érkezeti 2. Ki­
adatott 2. Arak, mint a nvilt vá­
sáron.

A korona 0"0075
Zürich, április 4. Berlin 121 és fél. 

Hollandia 212 és egynegyed, New 
york 574, Paris 3305, London 2472. 
Milánó 2506 és egynegyed, Brüsszel 
2770, Prága 1705, Budapest 75, Bel- 
grád 712 és fél, Bukarest 295, Becs 
80 és háromnegyed, Szófia 410.

A devizaKözpont 
árfolyamai:

KÖZGAZDASÁG
■Wl" ttll'i .U 4JÍ .11.

Url és női fehérnemű 
készítést 

vállal hozott anyagokból is 
Mechanikai 

fehérnemű vállalat 
Széchenyi-utca 30.

T

Csekély forgalom 
volt a terménytőzsdén

Budapest, április 4. A mai ter­
ménytőzsdén az irányzat válto­
zatlan, forgaldm csekély. Hivata- 
<is árak : Sörárpa 330—50, zab 

25—565. korpa 205—7 és Cél. A 
többi változatlan.

Nagyobb áresések
az értéktőzsdén.

Budapest, április 4. Ma p.-olongá 
eiós naji voll n tőzsdén és ez hozzá­
járult az erősen érezhető pénzszüke-

Bao darab
Pint Áru

(Vétel) (Eladás)

Dollár................... 78700 K 79000 KAnnnl inni xp'jtnn K .ttot <1/1 tr
Hollandi forint . 21250 K 29150 K
Francia frank 4430 K 4670 K
Svájci frank . . 13320 K 13720 K
IMm . . . . 645 K 666 K
Cseh korona . . 2270 K 2340 K
Lei ................... j»e K 406 K
lira ................... 3366 K 34 76 K
Dinár................... 946 K 980 K
Német márka . . 140 K 975 K
Lengyel márka . ------  K 005 K
Osztrák korona 107 56 K 110.76 K
Napoleon arany 106400 K —K
Dán korona . . 12600 K 12900 K
Norvég korona 10390 K 10710 K
Svéd korona . . 20240 K 20160 K
Belga frank . . 3090 K 3800 K

100 takarékkorona 
korona.

papír-

A szerkesztésért felelős
POSCH DEZSŐ.

A budapesti értéktőzsde jegyzései (ezresekben) 1924. évi március 31-én

Itóvai . 
Riglcr 
Stcphaneum 
Ujságüzem

85
1(5

912
Alt. fa Merkur . .

Duna haraszti . . 
Egyesült fa . . .
Furnér.......................
Guttmanu ....

Honi.......................
Kőrösbénya . . . 
Kronberger . . . 
Lignum (10) . . . 
M. á. fát. (Hitelt.) 
Magy.-Amerikai 
Magy. Erdő . . 
Magy. Erdőb. . . 
Magy. Lloyd . . . 
Malomsoky. . . . 
Nemzeti fa. . . .
Lieh ti g...................
Ofa (10)...................
Rézbányái .... 
Szlavónia . . . . , 
Thék 
Nasicl .
Viktória .
Zabolal 
Zentál

r> 
33 0 
53 
20 5 

530 
215 

10 6
20

110
40
176

135
10-1

500

Elei miszerv ülni a fok.
Czinner szalámi . .
Fruktus .......................
llalkeresk.................
M. Szalámi. . . .
Óceán.......................
Püspöki..................
Tokaji ..................
Villányi...................

20
28
39
22
50
50

Ilnnkok 
Általános Bank. . 
Angol-Magyar 
Atlontica trust . 
Bosnyák Agrár 
Búd. Iparbunk . . 
Fabank .... 
Földhitelbank (5) 
Hazai bank 
Hermei
Ilorvát-Szla von 
Hungária Bank 
Llyod Bank .
M. Agrár 
Magy. Amerikai 
Magyar Hitel 
M. Alt. Ingat. (10) 
M.-Ceeh Iparb. .
M. Forgalmi . .
M. Jelzálog .
M. Kereik. Hit 
M. Leszámitóié 
M.-Német (20) 
Magyar-Olasz 
M. T. Jelz. B 
M. Városi Bank 
Mercur 
Nemzeti 
Osztrák Hitel 
Pesti Kcresk. (5) 
Verkehrsbank 
Wiener Bankv

Malmok. 
Back-malom (10) 
Borsod-Miskolczi 
Concordia (10)
I. Békéscsabai 
I. Budapesti 
I. T.-Szt.-Míklösi 
Gizella 
Hungária 
Király 
P. Viktória 
Transdanubi

X aslpur
Bródi vaggon 
Coburg .... 
Corvin vasöntöde 
Csáky .

Gazd. Gépgy. 
Fábián .... 
'egyvergyár (5) 
•'émkeresk.

Franki...................
Ganz-Danub. (5) 
Ganz-Vill. (5)
Kist a remi . 
Györffy-Wolfl 
Ilofhcrr 
K aszab 
Kissling 
Kulme 
Láng .Li ptúk.
Mág . . . 
Magyar acél 
Magyar-Belga 
M. fém és lámpa 
Magy. Mérleg 
Magy. Motor 
Magy. ólom 
M. rézh. Cliaud. 
Magy. Vegyipar 
Magy. vaggon 
Mechanika 
Palágyl 
Rex Lloyd 
Rima murányi 
Roessemaim 
Rothmüller 
Schlick 
Schuller 
TeudlofI ... 
Unltas nutonioh 
Vulkán gépgyár 
Wőrner

Hányák, léglauyárak.
xszfult és k ttr. 
Bauxit 
Bauxit tröszt (10) 
Beocsi 
Borsodi
B.-Szentlőrim zi 
Csepeli építés 
B. Cement 
íszakinagyar 

R. Szászvári 
F. Kohó 
Istvántégla.
Köb. Gőztégla 
K. Dräsche 
Magnezit (5) .
M. Asphalt 
M. A. Kösz. (10)
M. Kerémla 
Móri szén
N. -Bátonyi (10) 
Sajókondói szén 
Salgó 
Újlaki .
Unió
Urikányi (10)

10511

102 5

285002
3550120

1580 Közlekedés.
X dria 
Közúti Városi 
Búr
Délivasut 
M. F. T. R. (10) .
* evante 
Mlskolczl

O. M. Államv, 
Tröszt

I uknréltok
Belvárosi 
B.-Lipótvárosi 
Egy. Főv. (10) . 
Kőbányai . . . . 
M. Általános (10) 
Moktár (10)
Pesti Hazai (1) Nyomdák 

Athenaeum (10.) 
Fővárosi 
Franklin 
Globus 
Kunossy 
Pallas

könyvny.

biztositól. 
M. Bizt. (1) 
Fontiére (10) 
Magyar-Francia 
M. JégbiztosÜÓ 
Pannónia (5)

Cukorgyárak 
Délcukor.
Horváth cukor .
M. cukor (10) 
Mczög. Georg, (lo) 
Mezőh. cuk 
Stummer

Textilipari vállolntok. 
Egyesült textil . . . I3 fi

M. Gyapjú ... t>g
I. M. Szövö-kótő . . 35
Goldberger .... 135
Győri textil .... 26
Jaquard-tzővö ... no

12750 
352680
330

3600

00
112
3700
578
280

2050

-

Gáz- és villamossági 
vállalatok.

Alt. Gáztzzó .... 17
Alt. Légszesz. . . . 000
Egyesült Izzó . . . 755
Just izzó................... g‘5
M. Gázizzó.............350
Phöbus............. 41
Vasmegyei........ 04

Sörgyárak és szeszipari 
vállalatok.

Bnrótl............. 9
M. R.-sör (10) . . 258

.. Temesl szesz . . 253
Fővárosi sör .... 44
Gschwlndt (lOi . . 208
Kcglevich................... lg
Királysor........................ 105
K. Polgári sör . . . 740
Krausz szeszgv. . . go 
Pannónia sör ... lg 
Temesl sör .... 220

Szállodák és gyógyfürdők.
............................ 50Liget szán.................... 22

Royal-szálló .... 255
Schwarzer.........................100
Szt. Lukácsíürdő . 9•;

Juta................................ iflg
Karton................ 83
M. Kender .... 90
M. Pamut...............355
Szeg. Kend. (10) . . 540
Unió textil............ 14

Vegyipari vállalatok.
Chlnoln........................... 50
Danlca............................. i80
Diana............................ n
I. P. Spódlum (10) . 264
Flóra..................................135
H. Műtrágya . . . 300
Keleti................................ 43
Klein............................ 105
Kioldd............................. I4g
tabor............................ ....
Szikra................................ 80
Szénkéneg................... 14
Törők................................ 39
Wander............................ 33

különféle vállalatok.
Bárdi............................ tg
Bónl..................................no
Brassói.............................425
Corvin........................ 23
Dorogi........................... 30
Dunántúli sert. . . 76
I. M. Papír .... 59
Felten ...........................1075
Győri bőr................... 29
Hangynlpar .... 39
Kábelgyár................... —
Királyautó .... 7'5
M.-Német Mezőg. . —
M. őstermelő . . . 340
M. Ruggyanta ... —
M. Vasutforg. . . . 335
Marosi petr........................195
Interrcxlm................... 27
Olajipar.............................130
Star film................... 29 í
Telefon ...... 190
Unió
Szóin. Vm. mez.
Z.-Pélf. üveg
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Beköltözhető
négy szobát, előszobát, konyhát, 
nagy borpluoét, nagy udvart, 
kertet kip, ha a Tímár-utca 11. 
szamn házat megveszi, 

gazdálkodónak, Iparosnak alkalmas.

Hirdetések felvétetnek 
rtés" kladóhl-az 

vatalá
gyeié
tban.

Építők figyelmébe I
Építsen Öreges helonhlnklíiil. 
50°/o-knl olcsóhl) u légin épít­
kezésnél. Gnz.dnsúgl építkezés­
nél kiválóan ulkalnms. lietou- 
lilokk, cserép, kíilr^iy papír, 
cement és inozalklnpok port- 
Inndcement kntgyürük és 

sírkövek a
DebreceniMükőgyárnál kaphatók

Fürdő men 2. szám ul.itt.
TTTTTTTTTTTTTI ITT

TÜKÖRG YÁ RTÁS 
üvegcsiszolás
rógl tükrök njjá. öntése

SI PKOVITS BÉU
Szív-utca 14-is.

Telefon 356.

lOO vagon
két éves, száraz bükkhasáb 
tűzifa a Közraktár telepéről 
kisebb, nagyobb tételben

maximális árban 
eladó.

Értekezhetni az Erdélyi Tűzifa 
behozatali R.-t.-ga! Fürdő-u. 
2. szám. Telefon 10-93.

LISZT
kicsinyben is előnyös árban

kapható

ttin-üi lém
Mester-utca végén
Ugyanott friss tengeri dara

és csirketengeri dara.
r'~> rfTTTTTTTTI ÍTÍ

Zománcos edények
kicsiben és nagyban

ásó, kapa, lágyhuzat, 
keritésfonat

s az, összes tavaszi cikkek 
állandóan kaphatók

Sesztina Lajos
vaskereskedésében 

Piac-utca 23. sz. alatt.

Tócpüai és csseróp
kitűnő minőségben,legolcsóbban 

Tóth és Sebestyén 
téglagyárában, Kisheovesi-u! 42. szám.

Városi iroda : BETŰS JÓZSEF 
 Zöldfa-utoa 8.

e heti újdonságait a
Brüll Ernő női divatházában

Piac-utca 29.
A Városházával szemben

hol kaphat:
1 darab hímzett női ing . 30,000 
1 méter francia voal , . , 28,500 
1 pár le ke le női harisnya . 12,000
1 méter mosott siffon . 22,500
1 drb fehér vászon zsebkendő 7^500 
1 méter 120 cm. széles 

Neumann scheviott . . . 55,000
1 méter tiszta cérna zefir . 2s’ooO 
1 drb francia alsó nadrág . 45,000
1 drb férfi ing 2 gallér, dupla

kézelőve........................... 09,000
150 cm. széles fekete klott,

■»‘S01 ............................... 48,000
Kosmanosi kartonok . . 19,500

r Mosó grenadinok .... 24,000
Két oldalas, két személyes 

klott paplan.................... 375,000
Férfi ruha és női kosztüm kelmék 

óriási választékban.
Áraim valódiságáról vételkötelezett­

ség nélkül meggyőződhet.
Cégre tessék figyelni I

kék és piros színben 
Kátrány-,aszfalt-, bőr-és faiszige­

telő lemezek
Horganyozott kerítés fonat k 

Ásók, kapák, kaszák 
Vörösréz permetező gépek. 
Épületvasalások buíorvasalások

legolcsóbban
Kovács Gyula

vasüzletében
Piac u. 17. Bika mellett sarkon.

E heti reklám árak:
így 8agy niandulaszappan 5,000 
így angol szaopan 6,000 
így fogpaszta 2,81 
így Oermandres púder 3,500 

1,000 K-töl 
30,000 K-töl

Nagy választék elsőrendű 
kölni vizekben, parfiimök- 
> ben és fésiiarukban <

Horváth Sándor
ELITE

ILLATSZERTÁRÁRflN
PSAC-U. 64. 

IMANICUR.

Hagy árengedmény Mászott 
telmnloeklO'.árí

Hölgyek figyelmébe!

megél keztek
M. NAGY MIHÁLYhoz

Péíerfia-utca 0.
Olcsóbb, mint bárhol!!

Női és férfi
kalap átalakítások
a legpontosabban eszközönéinek.

LIPCSEI
SZŐRHEHÁZI
KOHNSÁNDOR

sziiesmester

Debreczeü, József kir. 
herceg-utca 1. sz. alatt.
(Arany Bika épület.) ::

Vilíanyerore berende­
zett szőrme s téli ruhák 
molykáreiienimegóvása
Mindennemű szőrmék 
festését, vedbőr kiké­
szítését lipcsei módszer 
után jótállás mellett 

' vállalok. —

árak! Óriási árieszállllások!
Tizenötödikére el kell mennem, 

kénytelen vagyok odaadni
Nyil-utca 21. szám

alatt levő házamat minden árért I 
Odaadom még 29 millió kor.-ért is 1 

Az én lakásomba, mely két szoba, 
konyha és fáskamara — utcai lakás 
— tizenötödikére be költözhet a 
vsvö ! Villanyvilágítás I 

Van ezenkívül még 4 rendbeli egy 
szobás lakás ! Baromfi 61, szivattyús 
kút, csatorna bevezetve, angol klozett!

Az utcai rósz nádas, «k udvari 
azonban tőgla épüiet, cseréppel fed­
ve. Minkét épület jó karban tartva!

Gazdálkodók szekérrel megfordul­
hatnak az udvaron !

GAZDÁLKODÓK ! Ha olcsó házat 
akarnak, nagy udvarral, rögtön néz­
zék meg a Barna Imre ur tulajdo­
nát képező
Csokonai-utca 39. sz. házat!
Most 50 millió koronáér
megkapható családiház
a város alatt, 4 szobás lakással és 
mellékhelyiségekkel, Lakó nincs ! Rög­
tön beköltözhető, mert a tulajdonosa 
özv. Csiha Mixlósné úrnő Budapes­
ten lakó leányához akar felköltözni 
s mihelyt háza elkelt, rögtön megy, 
rögtön átadja azt!
Van e házban füszerüzlet is, Ital­
mérési és trafik engedéllyel I Az 
üslet Is vele megy a házzal, tsljes 

berendezésével együtt I
Ez a ház a Hatvan utca folytatását 

képéző Kishegyesi-uton, a Vulkán tég­
lagyárral éppen szemben van I Nsgy 
forgalmú hely !

Mim emberek! íz azláoajinil!
300 négyszögöl kitűnő karban lövő 
termő szőlő és gyümölcs s, mely ma­
gán vagy gyárépiikezés céljára is fe­
lette alkalmas.
A Homokkert legszebb helyén
a Szabó Kálmán főutcából, az óvo­
dával szemben benyíló gróf Tisza 
István-utcában, balkéz felöl a legei.ő 
szélű. Tulajdonosa Pénzes Sándor ur.
Ma megkapható 14 millió ko­
ronáért és rógtOn átvehető I
Nagyon természetes, hogy ezen in­
gatlan k felett is Nagy Lajos Orszá­
gos Ingatlanforgalmi Vállalat rendel­
kezik, egyedül csak ott köthetők meg 
azok vétele, ott teendő le a foglaló 

is ! Iroda : Veres-utca 9. szám.

Hatóságilag engedélyezett VégkíárUSÍtáS
csak pár napig a

Kristályüveg áruházban
Szent-ftnna-u. 6. — Minden még raktáron levő cikk beszerzési 
áron alól is! — Szerelőknek villanykörte bevásárlási alkalom.

Harisnyakülönlegességek
mMÄlSK UNTOS Csipkeáruháa

1-----—KOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.

ÖzSetfeioszfás miatt
a raktáron levő áruk, u. m. kartonok, szövetek, női, 
férfi és gyermekharisnyák, női és férfi fehérnemüek, kötött 
és rövidáruk mélyen leszállított árban beszerezhetők

Kower és Róth cégnél
Csapó utca 37 Burgundia sarok.

SILBE
Kossuth-



E (i Y E T É R T É S

Húsvéti ünnepekre a legolcsóbban ajánl
_ rukat 

Porcellán edényeket 
Alpacca evőeszközöket 

Debreczeni Üvegkereskedelmi R t,
(Volt Szabó Lajos üzlet)

Rózsa-utca 2. szám.
LSJLSAAfijaj

Széna, szalum
szecskának vágva és 
korpa kapható „Unió" 
fatelepen, Ispolálytelep 
1. szám. 508

Intellgens leány
fehérnemű ajurozást és 
hímzést jutányoson el­
vállal. Cim a kiadóba.

402

SILBERSTEIN ES ADLER
posztókereskedésében szerezheti be legolcsóbban

tavaszi szövetküiönlegességeit
Kossuth-utca 2. szám. (Városháza épület >
fcTmTBmiBáariiÉ,t,iiááÉa ti ,,,|

apróhirdetések

jár mindazoknak 
egy 10 szavas

Ajánlat
Berzéltl

fényképészeti mOlerme
Peren ez József-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan- i 
dóan vezet. 433

Aranyai,
ezüstöt, brilliánsat. zá- 
logcédulát és hamis fo-1 
gakat vesz legmagasabb j 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz.
I. emelet. 434

Kocsi gyártó 
műhelyemben

elvállalok mindennemű
kocsi javítást

Megrendeléseket pon­
tosan és szolid árak 

mellett eszközlök.
Kész kocsi állandóan 

kapható. 
BÖUl PÁL 

Slmonffy-u. 57.
Az udvarban.

Kiadó
üzlethelyiség Czegléd-u. 
1 8. szám. 499

a akik április l-lől , 
a lapunkra előfizetnek. 1

™ Előfizetés ,

: havonta \
■K 20,000 és akkor ü 
* joga van ,

: egyszer j
a egy díjmentes a 
■ hirdetést leadni ■

Ha
könyv- és papíráru 
szükségletét olcsón 
akarja fedezni, ne 
sn J nálja a fá radságot
Mindenféle papírára, 
üzleti és forgalmi adó- 
könyvek nagy válasz­

tékban
Alföldi könyv- és 
papirkereskedés
Battbyányl-ntoa 6.

Könyvtárakat és 
egyes könyveket 

magas árban 
vásárolok.

Mérésiét
Elveszett

egy fekete selyem ridi- 
kül pénzzel, zsebkendő­
vel. Becsületes megta­
láló vagy nyomra vezető 
adja he a rendőrségre, 
ahol megfelelő jutalom­
ban részesül.

1MM árpilis 3.

Vad bőröket
báránybőröket veszek és 
kikészítek Kőváry szűcs 
Piac-u. 42. (Pannonia- 
udvar.) 544

tiyors- és gépíró
Joghallgató ügyvédi iro­
dában, vagy bármely
magánvállalatnál állást 
keres. Ajánlatokat » 
kiadóba kér. 49^-

Kladái
Eladd

topolyaháló, ebédlő, 
konyhabútor, garderot, 
szekrény, fehérháló 
Schrőbe.i-ágy, Thonet 
garni túr, klub-gamitiir 
és lóhb bútorok. 
Széchenyi-u. 8. 513

Eladó
komplett, fekete, uj 
ebédlő olcsón. Boldog 
falva-ulca 12.

Elsőrendű
kárpitos. Szabó József, 
Varga-utca 1. Szent- 
Anna-utca sarok. Kész I 
hencserek raktáron. 482 I

1 öcsök, agyak, kert- 
garniturák. amerikai 
rendszerű négyzetes 
tengeri ültetők, ló­
kapák, acél ekék és 
egyéb mezőgazdasági 

gépek
állandóan raktáron

Ráhmer Sándornál 
Debreczen, Piac-u. 43

Telefon 962.

léi
ügyes

kézi varróleányt felve­
szek azonnalra. Péter- 
fia-u. 74. Baloldali la­
kás. 512

ELADÓ
egy »lép toron téli (kell ml

HENCSERTAKARÓ
Megtekinthető: Bálint Lajos 

mflbutorraktáráben 
Koisuth-u. 11.

Pensa- és torontáli fkelim-) 
szőnyegek megrendelhetők

Simon Réseinél 
Laktanys-u. 18.

Uvegcsiszolás, tükörfohcsorolás, fúrás és régi
tükrök újra öntését legolcsóbban elvállalja

Debreczeni Üvegcsiszoló és Tükörárugyár
ROTTMANN, Debreczen, Csapó-utca 19.
Telefon 13-01. Telefon 13-01.

Használt tükörüveget veszek.

IVIILLIO KORONA
értékű áru, ériási kész,etemből ,o,yö hé ,5-ig a nap, érné, 30%-ka, o.csébban

eladásba hozok.

EZ REKLA
Az a ,. vásáM6nkö^öansnéqmameltíkaadatá9Í he'VZel °kozta Kényszerűség.

. 'S* mgvái az 0,csóság mellett kiválóan finom
árut óhajt beszerezni

EG LESZ LEPVE
óruk olcsóságától

30°0-kal
az áruk minőségétől.

eladok:
500 méter nyári elegáns mosó ruha kelméket, u. m. voál 

grenadln és vászonfélékbeu. '
5000 méter vászon sellfon, angln és Ingzeflreket, csakis a leg-

^gbjzhatóMsmert gyártmányokat, K

Hegedűs áruháza Debrecen, Szent-Anna-utca 5.
h ■ vi—mi


